

U fokusu

Zelena Akademija 2020

Želiš sudjelovati na vrhunskoj političkoj školi, ali imaš "preslab" životopis? Ne možeš si priuštiti akontaciju i troškove skupih ljetnih političkih škola? Hoćeš se angažirati, naučiti i povezati? Odradi to volontiranjem. Zelena akademija 2020 traži volontere i volonterke za svoje treće izdanje, ljetni program političkog obrazovanja u 2012. godini.



Više detalja potražite na www.hr.boell.org

Natječaj za SF&F priču



Povodom 15 godina svoga rada GONG objavljuje natječaj za neobjavljenu SF&F priču na temu demokracije. Natječaj je otvoren do nedjelje, 15. srpnja.

Natječajem GONG-a traže se priče iz žanrovskog spektra znanstvene fantastike i fantasyja koje na bilo koji način obrađuju temu demokracije, odnosno njenih sastavnica i nuspojava.

www.gong.hr

Intervju



Zorislav Antun Petrović,
Transparency International Hrvatska

Korupcija je neiskorjenjiva!

Zar bismo doista trebali šutjeti ako vidimo da se u našem gradu koriste sredstva poreznih obveznika da bi se namirili nezajažljivi apetiti gradonačelnika i njegovih čankolizaca?, ističe Antun Zorislav Petrović iz TI Hrvatska.

"Ono što je u nekim zemljama uobičajeno, poput bombonijere liječniku, u nekim zemljama bi se doživjelo kao korupcija dok u drugima to nitko ne bi shvatio niti kao ozbiljan poklon."

Transparency International Hrvatska, nevladina organizacija

posvećena suzbijanju korupcije, prije dvije godine pokrenula je program "Kulturom po korupciji" koji je stvoren kako bi se ukazalo na štetnost korupcije i njezine posljedice. Prvi projekt toga programa bio je "Knjigom po korupciji" u kojoj je sa svojim pričama sudjelovalo deset hrvatskih

pisaca dok je drugi program, "Kazalištem po korupciji" nastao u suradnji sa ZKM-om i Dubrovačkim ljetnim igrama. Naime, prošle su godine zainteresirani mogli besplatno pogledati Gogoljeva "Revizora", djelo koje izvrgava ruglu korupciju, pohlepu i bahatost. Ovogodišnji projekt, "Kinom

po korupciji" omogućava hrvatskim građanima besplatnu projekciju bugarskog filma "Misija London" koji se bavi korupcijom u Bugarskoj preslikavajući tako stanje svojstveno svim tranzicijskim zemljama...

Intervju pročitajte na: www.civilnodrustvo.hr

Naš doprinos

Plavi svijet, Veli Lošinj

Proslavljena 20 obljetnica Dana dupina

Dan dupina je 1. srpnja 2012. obilježio svoju 20-tu obljetnicu, a ona se slavila već od jutarnjih sati u Velom Lošinj, kada je ovaj gradić ispunilo šarenilo izložbe dječjih radova na temu dupina koji su pristigli iz cijele Hrvatske.

Oni najbolji su nagrađeni. Treće mjesto osvojio je rad Lene Kunda iz Malog Lošinja, pod nazivom "More", drugo mjesto pripalo je Karli Drpić iz Oš "Gripe" iz Splita, dok je prvo mjesto odnio rad Dorotee Brusić Oš "Fran Krsto Frankopan" iz Krka.

Poslijepodne se nastavilo sa zabavnom likovnom radionicom u kojoj su mališani pokazali svoju kreativnost bojama za crtanje po tijelu, odjeći i papiru, kredama, masnim bojama te oblikovanjem plastelina.

Oni malo stariji pokazali su svoje znanje i vještine u igri "Potraga za skrivenim blagom", tradicionalnim turnirom u vaterpolu, a u večernjim satima održala se video projekcija o dupinima Lošinskog akvatorija, a potom je slijedio dokumentarni film "Otvoreno more".

Dan dupina jedna je od promidžbenih i edukacijskih aktivnosti Plavog svijeta koji već dva desetljeća provodi brojne promidžbene aktivnosti vezane uz istraživanja

ugroženosti i zaštite morskog ekosustava.



Lošinski edukacijski centar o moru, smješten u Velom Lošinj, prvi je edukacijsko interpretacijski centar o moru na Jadranskoj obali, kojeg je 2003. godine osnovao Plavi svijet Institut za istraživanje i zaštitu mora.

www.plavi-svijet.org

Kulturno ljeto

Ples na Lazaretima

Art radionica Lazareti iz Dubrovnika u nedjelju, 15. srpnja predstavlja dvije plesne izvedbe *Love will tear us apart* i *Boys don't cry* s početkom u 21 sat u izvedbi Petre Hrašćanec i Marka Jastrevskog.



„Love will tear us apart“, solo za Petru Hrašćanec, ujedno i prvi dio trilogije posvećene odnosu plesa i specifičnog žanra pop glazbe, bavi se pitanjem vlasništva nad izvedbom u umjetničkom i socijalnom okviru. Riječ ljubav iz naslova, ali i odabranih pop-rock pjesama korištenih u predstavi, prenešena je u ljubav prema činu izvedbe.

www.facebook.com

CIVILKA: Gnjev i nježnost

Ne postoji tabu tema koja se u ZKM-u nije otvorila u protekloj sedmoljetki usijanog angažmana: pedofilija, diskriminacija invalidnih osoba, nasilje u obitelji, maloljetničko nasilje, homofobija, rasizam, socijalno beznađe, crkveno licemjerje, mračne strane Domovinskog rata, ekološka devastacija...



Članak Davora Špišića možete pročitati na blogu Civilka.

Građanska inicijativa

Dječji vrtić “Vladimir Nazor“, Vinkovci

Uspješnice: Novo ruho starog vrtića

„Ovo je bila jedna prava građanska inicijativa čiji je rezultat prekrasno uređen okoliš ovog vinkovačkog dječjeg vrtića, ali naravno i oduševljenje samih mališana od kojih neki nakon akcije nisu mogli prepoznati svoje igralište, jer je ono dobilo jedno sasvim novo ruho“ riječi su ravnateljice Centra za predškolski odgoj Vinkovci prof. Mirjane Pešec, ujedno i voditeljice građanske inicijative „Zajedno za sigurno i veselo odrastanje“.

Ova je inicijativa odobrena po natječaju “Naš doprinos zajednici“ u listopadu prošle godine, a svoj je vrhunac dosegla u subotu, 26. svibnja, kada su se brojni volonteri pridružili djelatnicima i djelatnicama dječjeg vrtića “Vladimir Nazor“ te zaista dali svoj doprinos potpunoj preobrazbi malog dijela svoje zajednice, dvorišta u kojemu svakodnevno boravi najveći

broj djece vrtićke dobi u Vinkovcima. “Radim već 38 godina, a nikad do sada nisam vidjela ovakvu euforiju i radost te želju za radom i stvaranjem nečeg lijepog i korisnog, kao što je to na ovoj inicijativi koja je okupila cijelu lokalnu zajednicu”, istaknula je prof. Mirjana Pešec.

www.zaklada-slagalica.hr



Zaštićena područja

“Nagrada” za Kopački rit

Svjetska mreža močvarnih područja dodijelila je Kopačkom ritu nagradu Grey Globe kojom upozorava na aktivnu degradaciju i zanemarivanje tog područja.

Zaštićenim dijelovima močvarne prirode Svjetska mreža močvarnih područja (The World Wetland Network) dodijelila

je nenovčane nagrade Wetland Globe. Blue Globe dodjeljuje se za najbolje prakse upravljanja močvarama, ali Kopačkom ritu dodijeljena je nagrada Grey Globe kojom se nastoji upozoriti na močvare koje se aktivno degradiraju, zanemarene su ili su pod prijetnjom, piše [WWF Hrvatska](http://WWF-Hrvatska).



Močvare su u uskoj vezi s ljudima rekao je u Bukureštu Chris Rostron, predsjednik Mreže močvarnih područja

Hommage

Spomenik u progonstvu

Udruga Guardians of Omarska koja okuplja preživjele zatočnike logora Omarska traži da olimpijski toranj u Londonu bude proglašen “spomenikom u progonstvu”.

Udruga koja okuplja preživjele zatočnike srpskog koncentracijskog logora u Omarskoj kod Prijedora najavila je u ponedjeljak kako će zatražiti da olimpijski toranj u Londonu, što ga je u čast predstojećih ljetnih olimpijskih igara u britanskoj prijestolnici podigla tvrtka Arcelor Mittal, bude proglašen “spomenikom u progonstvu”.



Gradnjom ArcelorMittal Orbita u Londonu s rudačom iz Omarske, u kojoj možda ima i ljudskih kostiju, baca se krvava sjena nad London, Ujedinjeno Kraljevstvo i olimpijske igre

www.civilnodrustvo.hr

U fokusu

Otvoreno pismo ministru



Predsjednik ekološke udruge Eko Kvarner, Vjeran Pirišić otvorenim se pismom obratio ministru zaštite okoliša i prirode Mihaelu Zmajloviću tražeći zaustavljanje projekta TE Plomin 3.

Otvoreno pismo ekološke udruge Eko Kvarner ministru zaštite okoliša i prirode Mihaelu Zmajloviću pročitajte ovdje: www.civilnodrustvo.hr